
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Велика тајна Божија браћо и сестре, тајна доласка Бога у 
свет, оваплоћење Сина Божијега. То је тајна над тајнама 
која је припремљена у савету Свете Тројице још пре 
стварања света. А зашто је било потребно да се Бог 
оваплоти, да постане човек, да поживи са људима и да 
пострада од људи, да васкрсне и да се поново вазнесе и 
седне с десне стране Бога и Оца? Потребно је било каже 
данашње Свето Јеванђеље да би људима даровао живот 
вечни. То је циљ, то је смисао, то је суштина наше 
православне хришћанске вере, вере у Господа Христа као у 
Сина Божијега и Спаситеља рода људскога. Он је дошао да 
људима дарује живот вечни. Којим људима? Свима 
људима. Да Он је дошао за све људе, није правио изузетак. 
Али поставио је известан услов ко може добити живот 
вечни!  

Каже данашње Свето Јеванђеље онај који верује у Господа 
Исуса Христа он има живот вечни. Онај ко верује, ко 
православно верује, ко исповеда Господа Христа, ко се 
труди да живи по вери својој, по заповестима Божијим 
њему Господ дарује живот вечни у Царству небескоме. Не 
свима људима који верују у било шта и било кога него који 
верују у Сина Божијега. Јер нема другога имена под 
сунцем, каже свети апостол, којим би се људи могли 
спасити сем имена Господа Исуса Христа. А и сви који 
помињу Исуса Христа немају сви праву веру коју је Он 
донео и оставио својим апостолима а преко њих и свима 
нама осталима преко светих Отаца наших. То је вера 
неискварена, то је вера онаква чиста као што је Господ 
донео и предао људима. Непомућена или искварена 



људским мишљењем, људским умовањем, људском злом 
вољом и прелешћу ђаволском.  

Много је оних који себе називају хришћанима али мало је 
оних који га правилно исповедају и верују. Каже Свето 
Јеванђеље: „Много је званих али је мало изабраних.“ Мало 
је оних који држе праву веру. А права вера је онаква као 
што је Господ донео и дао људима. Зато је и рекао да онима 
не само да имају живот вечни него постају браћа и сестре 
Господа Христа. Јер каже Господ: „Ко је мати моја и ко су 
браћа моја? Они који слушају реч Божију и извршују је!“ 
Није довољно само слушати, није довољно само веровати 
него и извршавати и по вери живети.  

Јер каже апостол на другом месту да је вера без добрих 
дела мртва. Само права вера и права дела, дела по тој 
вери, они спасавају нас људе и обезбеђују нам живот 
вечни. Боље речено већ овде на земљи имамо живот 
вечни. Како? Јер имамо Господа Христа, имамо Његову 
веру, причешћујемо се Његовим светим Телом и Крвљу и 
примамо Њега а Он је живот вечни. Јер је Господ рекао: „Ја 
сам пут, истина и живот.“ Он је живот вечни и који се 
њиме причешћују достојно они већ имају овде на земљи 
живот вечни и у ономе животу ако буду тако правилно 
живели само настављају да живе животом вечним.  

А живот вечни шта је? То је блаженство које Бог припрема 
људима, које је припремио људима још пре стварања 
човека. Знао је Бог шта људима треба и шта је за њих 
припремио. Сва божанска блага и вечну правду и вечну 
љубав и вечну истину и вечно добро, све је Он то 
припремио и дао људима кроз своје Свето Јеванђеље. И све 
ће то људи уживати у вечноме животу. Ништа мање човек 



таквим животом постаје Бог по благодати. Оно што Бог 
има по природи то човек постаје по благодати. По природи 
човек никада не може бити раван Богу али по благодати 
Божијој коју Бог даје људима кроз свете тајне и свете 
врлине ми постајемо причасници божанских добара, 
божанских својства и божанског блаженства.  

Зато браћо и сестре да се трудимо да одржимо ту веру 
православну, веру у Господа Христа, неупрљану, 
неокрњену, неизмењену него да је држимо онакву какву су 
нам предали свети апостоли и свети Оци, како нам је 
предао и заветовао Свети Сава наш српски, коју су 
потврдили светитељи из рода нашега светог владике 
Николаја и оца Јустина. Да по тој вери живимо, да по тој 
вери учимо децу нашу и омладину нашу да би се та вера 
сачувала у роду нашем до краја света и века. Јер само тако 
живећи, тако радећи ми можемо имати наду на милост 
Божију да ће и нама даровати живот вечни а да ћемо тамо 
и ми са свима светима славити Оца и Сина и Светога Духа 
Тројицу јединосушну и нераздељиву кроза све векове и сву 
вечност.  

Амин.  


